
Poštnina plačana v gotovini.

Izhaja v pondcljek in pete«.

Stans mc^ečno Din 7'--,
za inozemstvo Din 20'—.

Rrtdun pri poštno -čekovnem
-^avodu št. 10.666.

Cena 1 Dln.

Re^aKcija in u?.iava: Celje,
Strossmayerjeva ulica 1,

pritličje, desno.
Rokopisi se ne vračajo.

Oglasi po tarifu.
Telefon int. štev. 65.

Predoisi î edi- prcistora in dneva obj;ivt> oelii.'-ov ê uva/ujtjo le po možnosti. — V tekstnem dclu uvrščene notice s številkami so plačljive.
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Razvoj našifa državnih
železnk

Predvojna Srbija je imela 928 km
normalnotirnih in 454 km ozkotir-
nih železnic, bivši avstrijski in ogr-
ski deli sedanje Jugoslavije pa pre-
cej več. Po vojni je biJo zgrajenih
več novih" železnic, tako da je imeJa
riaša država 1. januarja 1930 skupno
(i.886.6 km normalnotirnih in 2.330.4
kilornetrov ozkotirnih železnic s ši-
i'ino 0.76 in 0.60 m. To so železnico
v državnem obratu. Leta 1922. smo
imeli 2294 lokomotiv, 4381 osebnih in
48.828 tovornih vagonov, leta 1926.
2.511 lokomotiv, 5.478 osebnih in
58.111 tovornih vagonov, ob koncu
leta 1929. pa 2597 lokomotiv, 5.646
osebnih in 60.598 tovornih vagonov.

Od leta 1919. do konca leta 1927. je
bilo v Jugoslaviji zgrajenih 517 km
normalnega, 110 km ozkega tira po
0.76 m in 160 km ozkega tira po
0.60 m, v letih 1928. in 1929. pa še
okrog 250 km. Za nove železniee je
bilo izdanih od leta 1919. do 1930.
približno 1.400 milijonov dinarjev.

Gradbeni program za bodoCa leta
je obsii'en in je bil izdelan od stro-
kovnjakov na državni koni'erenci v
•/.Ačuiku leta 1927. Ta program ob.se-
ga 56 novih normalnotirnih in 14
ozkotirnih prog v skupni dolžini
8.102 km. Te proge naj bi zgradili v
dveh gradbenih dobah: v prvi dobi
5.009 km in sicer 4.248 km normal-
nega in 761 km ozkega tira, v di-ugi
dobi pa 3.093 km in sicer 2.303 km
normalnega in 790 km ozkega tira.
Železniško omrežje v naši državi bi
po izvedbi vsega programa merilo
okrogllo 18.000 km. Skupni stroški so
proračunani na 26 milijard dinarjev:
za prvo dobo 15, za drugo 11 mili-
jard. Zakonito določenih je doslej le
pi-ibližno 1.800 km, med njimi deine
proge Jadranske žcleznice Beograd—
Kragujevac — Kraljevo — Raška —
Mitroviea — Priština — Pec — An-
drijevica — Bolopolje — Kolašin —
Podgorica — Kotor. l

Zeleti bi bilo, da bi se ta železniški j
program izvedel že v najbližji bodoč- I
nosti, ker je njega izvedba velikega j
pomena za ves naš narod ter za med- j
sebojno spoznavanje in zbližanje, ki |
ga pospešujejo dobre prometne zve-

d Znižanje banovinsklh proraču-
nov. Kakor znano, je iinančno nrini-
strstvo potrdilo s 1. aprilom bano-
vinske proračune. Pokazalo se je si-
cer takoj, da se niso vse banske
uprave držale vladinih navodil o
Stednji, venda)' ])a v pičlo odmerje-
üem času ni bilo mogoče prekontro-
lirati vseh postavk. Sedaj je izdal
niinistrski predsednik general Živ-
kovič odiok glede redukeije banovin-
skih proračunov in naročil, dft se v
J.ianovinskih proračunih vsi qdobre-
ni izdatki za reprezentacijo in zaup-
ne posle, za razne podpore, nagrade
in honorarje ne izvrše, ostali, v vi-
soki izmeri odcbreni izdatki pa nak-
nadno se enkrat preštudirajo in zni-
?.ajo na. najnujnejše vsote, ki bodo v
soglasju s stvarnimi potrebami.

d Naša trgovinska bilanca v prvem
čelrtletju. V prvem četrtletju 1930.
smo izvozili iz naše države 298.360
ton v vrednosti 1.740.5 milijona Din,
uvozili pa za 1.696 milijonov Din. Če-
prav se je naš izvoz v prvem četrt-
letju povečal napram lanskemu iz-
vozu za 386 milijonov Din, je ostala
naša trgovinska bilanca pasivna, ker
se je istočasno dvignil tudi uvoz za
91 milijonov Din. Kljub temu pa je
letos naša trgovinska bilanca mnogo
boljša nego prejšnja leta, kajti v le-
tošnjem prvem četrtletju je znašala
pasivnost le 44.5 milijona Din na-
pram 339 milijonom v prvem cetrt-
letju preteklega leta in 542 milijo-
nom v istem razdobju predlanskega
leta. -

d Težek deiekt v falski elektrarni.
V pondeljek 5. t. m. okrog 4. popol-
(ine je tresčila strela v elektrarno na
Fali ter po])olnoma uničila eno ge-
neraiorsko oljno, stikalo z 10.000 vol-
ti in poškodovala tudi druge dele
stikalne naprave. Vsled tega je bil
ukinjen ves tok do Maribora, Celja,
Trbovelj in Varaždina. Z rezervnim
materijalom je bilo mogoče do ve-
čera preskrbeti vsa oinrežja, razen
voda Laško, s tokom. Laški vod je
medtem preskrbela centrala Trbo-
veljske premogokopne družbe, tako
da je tudi Celje z okolico imelo že ob
148. zvečei- tok.

d Nove telefonske zveze Žalca z
inozemstvom. S 1. majem so bile
otvorjene nove telefons'ke zveze Zal-
ca v Savinjski dolini z Berlinom,

BYankfurtom ob Mcni, Fürthom na
Bavarskem, Monakovim, Nürnber-
gpm in Regensburgom.

d Občinski vodovod v Laškem je
bil 3. t. m. kolavdiran. Komisija je
ugotovila, da vodovod brezhibno
funkcijonira. Novi vodovod bodo že
letos podaljšali do termalnega kopa-
lišča. Zadevne stroške v znesku
55.000 Din bosta nosila občina in
Okrožni urad za zavarovanje delav-
cev kot lastnik termalnega kopa-
lišča.

d Nov odvetnik na Vranskem. V
četrtek 8. t. m. je otvoril odvetnik
g. dr. Josip üodnic na Vranskem svo-
jo pisarno.

d Prepovedana ženska postrežba.
Mestna policija v Dubrovniku je pre-
povedala žensko postrežbo v vseh
tamošnjih kavarnah in gostilnah.

d Strokovno šolstvo v naši državi.
V Jugoslaviji je 19 trgovskih akade-
mij (297 profesorjev in 3438 dijakov).
Trgovskih šol je 11 (66 profesorjev in
981 ucencev). Pomorske trgovske
äkademije imamo tri (38 profesorjev
in 252 dijakov). Srednjih tehničnih
šol je 5 (202 profesorja in 1105 dija
kov), strokovnih obrtnih šol 16 (126
profesorjev in 1105 dijakov), ženskih
obrtnih šol 163 (7183 učenk). Od obrt-
nih in obrtno-nadaljevalnih šol jih
je v Beogradu 12 (1266 učencev), v
Srbiji 99 (3988 učencev), na Hrvat-
skem 61 (10.991 učencev), v Sloveni-
ji 91 (okrog 8000 učencev) in v Bosni
in Hercegovini 4(5 (3530 učencev).

d Novo planinsko glasilo v Ljub-
ljani Nedavno je bil ustanovljen v
Ljubljani konzorcij, ki namerava za-
četi izdajati novo planinsko glasilo.
V konzorciju, ki mu načeljuje g. dr.
I. C. Oblak, so še gg. prof. Ferdo
Seidl, dr. Snuderl, dr. M. Hrašovec
iz Celja, prof. Janko Mlakar, pomož-
ni skof dr. Rožinan, dr. Valentin Ko-
run, dr. Jakob Prešeren in drugi slo-
venski al{)inisti.

(I Novo planinsko zavetišče ob se-
verni meji. Mariborska podružnica
SPD bo otvorila v nedeljo 11. t. m.
novo planinsko zavetišče pri Sv.
Pankraciju na Kozjaku ob naši
skrajni severni meji.

d V innogih pokrajinah še vedno
radf uporabljajo doma izdelano mi-
le. Gospodinje mislijo, da je to milo
sigurno čisto in neškodljivo, ker se

pri kuhanju mila uporablja edinole
mast in lug. In četudi je temu tako,
je še vedno upravičena bojazen, da
je v milu, ki se izdeluje, t. j . kuha
brez strokovnega znanja, preveč lu-
ga, ki tkanine razkraja. Druga na-
paka mila, ki se kuha doma, je, da
vsebuje mnogo nesnage. Materijäl,
ki vsebuje klej ali pokvarjene ostan-
ke mesa, onesnaži milo in daje pe-
rilu, ki se z njim pere, neprijeten
duh. Tem neprijetnostim se je mogo-
če izogniti, če se pi'i pranju uporab-
lja milo, ki je izdelano skrbno in s
strokovnim znanjem. Albus milo je
brez luga in iz čistega materijäl a.
Perilo, ki se pere z njim, ima svež
in prijeten duh. 170

d Urejeno prebavo in zdravo kri
dosežemo z vsakdanjo uporabo pol
kozarca naravne »Franc Jožefove vo-
de«. Strokovnjaki zdravniki za mot-
nje pri prebavi hvalijo »Franc Jože-
fovo« vodo, ker poživlja delovanje
želodca in črevesa, odpravi oteklino
jeter, zviša izločevanje želodca,
stopnjuje izločevanje seči, pokrepi
presnavljanje in posveži kri. »Franc
Jožefova« voda se dobi v vseh le-
karuali, drogerijah in špecerijskih
trgovinah.

IzCeljainokoiice
Materam!

(K Materinskemu dnevu 11. maja.)
Pozdravljene matere vseh slojev

našega naroda! Ve, ki ste najbistve-
nejši del njegov, ker ga obnavljate,
nui vdano služite in mu varujete
najdragocenejšo svetinjo — njegov
jezik. Ve ste na Materinski dan slav-
ljenke in narod Vam hoče na Vaš
dan pokazati svojo hvaležnost in lju-
bezen. Pa bodite gospodaricc palač
ali skroiune gospodinje kmečkih do-
mov in delavskjh hišic, danes ste
nam le matere. Na različen način
Vam bodo Vaši domaCi izkazovali
svojo vdanost, toda bistvo bo povsod
isto: poklon Vašemu dostojanstvu,
zahvala VaŠemu trpljenju, požrtvo-
valnosti, delavnosti, skrbi. Ta dan
Vam vsa srea žele sreče in veselja.
Deca naj Vas neguje, Vam govori
mehke besede! In Če Vam je razkrop-
Ijena po svetu, naj se Vas spomni in
Vam pošlje iz daljav ljubeče pozdra-
ve.

In dobro besedo tudi Tebi, druga
mati, tolikokrat krivifno sojena ma-

Tast Kondelik in zet Vejvara
Ceški spisal Igndt Herrmann.

Z avtorjevim dovoljenjem poslovenil Stanko Svetina.
67

»Toda oče«, je rekel Vejvara, »to so
tla in pohištvo.«

»Hudiča, pa ne pohištvo!« je za-
klical mojster. »PohiStvo imamo že
dvajset let, dosti časa je imelo, da je
popokalo, in tla so stara kakor hiša.
Zakaj pa prej nisem ničesar slišal,
ko je bila mati doma? Pie?«

»Niste se za to brigali, oče«, je po-
jasnjeval Vejvara. »Vedno vse poka,
pri nas tudi. A'ko je vlažno, škriplje,
in ko se les suši, pa poka.«

»Torej pojdi in poglej, kje je kaj
počenega«, je stegnil mojstcr roko.
»Dragi moj, meni se zdi, kakor bi tu
nekdo hodil in pokal z bičem po
omarah in lomil na njih okraske.
No, če ne bi imel Katinke v kuhinji,
ne bi spal niti eno not";. Samo da bi
Že priäla mati nazaj!«

Vejvara je molčal. Cim bolj bi ta-
s t a prepričeval o naravnem vzroku
s t rašljivega pokanja, tem bolj bi se
rnojster skliceval na svoje spiritistic-
no mnenje. In razen tega je Vejvara
slutil, d a m u njegovo stanovanje

I kmalu tudi tako oživi. Res je, ve, kaj
je vse to, toda prijetno tudi ni.

Gas je potekal. Vejvara je zdajpa-
zdaj pogledal na žepno ui"o.

»Kam pa še hočeš iti, Fran?« ga je
vprašal mojster, ki je to zapazil.

»Pred gledališče, po Pepico, oče.
Sama nc more domov.«

»Kaj domov!« je zaklical Konde-
lik. »Menda mi vendar ne boš sedaj
ušel. Časa imaš dosti, jutri je ne-
delja, lahko se boš naspal. Pripeljal
boš Pepico iz gledališča k nam. Ali
še bolje bo, ako sploh ostaneš tu.«

»In Pepica?« je ugovarjal Vejvara.
»Kaj pa Pepica?«

»Po Pepico pojde Katinka — tako
vas imam vsaj gotovo.«

Cez četrt ure je šla Katinka k glc-
dališču. Vejvara ji je zelo podrobno
pojasnil, h katerim vratom se rnora
postaviti, da ne bi mlade gospe zgre-
šila. Mojster Kondelik je Katinki tu-
di naročil, da bi spotoma kupila ve-
čerjo za Pepico.

Toda čim je Katinka izginila, se je
udaril mojster po čelu.

»Tristo vragov! Da mi ni prišlo
prej na misel! Lahko bi bila poslala
po kako porcijo k Pokornemu, po kaj
svežega, potem pa bi Katinka pogre-
la, da bi imela Pepica toplo večerjo.
Prav vimje mrzlo je — ta junij se je
pokazil. In ravno v tem najlepšem
ßasu je morala iti naša üiati. Revi-
,ca!«

Vejvari se je sicer mamica smilila,
toda povedal je, da bo Pepica zado-
voljna s salamami in s šunko, da
ima to rada. Toda mojster se je £e
vedno jezil.

»NiC mi ne pride na misel, sedaj
je že prepozno! In vam tudi ne, Vej-
vara! Ko bi imela vsaj nekaj časa
zanjo. Toda Katinka je tarn — kdo
bi to znašal vkup!«

S to mislijo, da bi nekaj moralo
biti, je mojster Kondelik oživel. Ho-
dil je od kota do kota, kakor bi
ipkal včerajžnji dan, sei je iz sobe v
kuhinjo, jemal v roko najbolj nepri-
,pravne stvari in jih je polagal nazaj,
ker ni vedel z njimi kaj in kako. In
pri tem je mrmral:

»Clovek se dosti najezi s temi žen-
skami, to je res, toda če jih vrag od-
nese, jih povsod zopet manjka. Vsaj
malo čaja . . .«

»Oče, če ne gre za nič drugega«, se
je oglasil Vejvara, »in če imate do-

ma Caj in rum ali konjak — to bo
takoj. Bože, koliko sem skuhal čaja,
ko sem bil še sam! V lončku.«

»Vem, Vejvara«, je rekel mojster
Kondelik, »pogostili ste z njim gospo
Muknšnablovo in gospodično Loti,
kaj ne?«

»Ampak, oče!« se je branil Vejva-
ra.

»No le molčite, vi kujon. Mati vas
no sliši in Pepica tudi ne. Toda kako
bo s Cajem, to ne vem. Preslico ima-
iiio gotovo, cesen tudi.«

»Kaj pa samovar, oče?« je vprašal
Vejvara.

»Seveda ga imamo!« je rekel moj-
ster. »Mati si je pri njem prežgala
precej predpasnikov.«

Crez nekaj časa sta srečno iztak-
nila škatljico s čajem, samovar, spi-
rit, rum, sladkor.

»Kaj sem rekel«, se je smejal moj-
ster. »Samo poiskati je treba. Navad-
no človek ne najde ničesar, ko gredo
ženske proč — in čudim se le, da ni
mati vsega tega odnesla s seboj. Se-
daj pa kuhajte!«

Vejvara je slekel suknjo in se je
poprijel dela. Nalil je mrzle vode,
zažgal pod samovarom spirit in je
odmeril čaj.
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čeha! Z občudovanja vredno vest-
nostjo nadomestuješ mnogokrat osi-
roteli hiši mater, čeprav nista ved-
no Ijubezen in hvaležnost Tvoje pla-
čilo. Naj bo tudi Tebi Materinski
dan — dan radosti.

Pozdrav in hvala še Varn, duševne
matei'e in voditeljice mladine, ki po-
1 agate v njena srca zaklade, ki jih
rodna mati v innogih slučajili ne
more.

c Proslava Materinskega dne. Ko-
lo jugoslovenskih sester v Celju bo
priredilo skupno s pomladkom Rde-
čega križa vsakoletni Materinski dan
v nedeljo 11. t. m. Dopoldne bo v Ine-
stu prodaja cvetlie in od 10.30 do 12.
koncert v mestnem vrtu, ob Hi. pa v
mestnem gledališču slavnostna aka-
demija z naslednjim zanimiviin spo-
redom: Anica Cernejeva: »Mamica«
in »Prošnja« (deklamaciji). Rihard
Wagner: Zbor romarjev iz opere
»Tannhäuser«; Alojzij Mav: »Mami-
ca moja, povej mi.« (Štiriglasni zbor
deške mešeaiiske sole pod vodstvom
učitelja g. Segule.) C. Debussy: III.
stavek iz 1. kvarteta; P. I. Cajkovski:
Andante cantabile. (Godalni kvartet
gg. Karlo Sancin, V. Schramm, Du-
šan Sancin in Oton Bajde.) Drugi del
akadeinije bo nudil posebno mladini
mnogo užitka. Uprizori se Ivana Al-
brehta pravljična igra s petjem v 4
dejanjih »Sirota Jerica«. Pevske toč-
ke je naštudirala ga. Zinka Thaler-
jeva, rajanje palčkov in vil gdC. Er-
na KovaČeva. Režira g. Adolf Pfei-
ler. Pričakujemo, da se bo celjska
javnost v čim večjem številu udele-
žila te prireditve in s tern primerno
proslavila Materinski dan.

c Važno gostilničarsko zborovanje
v Gelju. Z ozirom na neugodni polo-
žaj, v katerega je spravila uvedba
novih davkov gostilničarje, je uvedla
Zveza gostilničarskih zadrug v Ma-
riboru ponovno akcijo, da najde iz-
bod iz sedanjega položaja. V ta na-
raen se bo vršila y pondeljek 12.' t. in.
ob 10. dopoldne v hotelu »Evropi« v
Celju skupna konferenca mariborskc
in ljubljanske Zveze gostilničarskih
zadrug, ki se je bodo udeležili gostil-
ničarji iz vse dravske banovine. Na
dnevnem redu je pozdrav predsedni-
ka Gostilničarske zveze v Mariboru,
volitev predsednika zborovanja, raz-
govor o namcravanem povišanju cen
piva, obrtn-i zakon, vinotoči in točil-
nice, privatne kuhinje, nabavljalne
zadruge in konsumna društva, od-
prava trošarinskih registrov, banski
sosveti in občinski zastopi, glasbene
takse, skupni tisk, osrednja zveza v
Beogradu in naše stališče, resoluci-
je in slučajnosti.

c Gjurgjev dan v Celju. Posadka
celjske garnizije je v torek 0. t. m.
slovesno proslavila običajni Gjurgjev
dan. Zjutraj je odkorakalo vojaštvo
z oficirskim zborom z vojaško godbo
na čelu na Stari grad, kjer se je vr-
šila ves dan prisrčna zabava. Popol-
dne so se vrnili z zelenjem okrašeni
vojaki med sviranjem godbe v obe
vojašnici.

c Koncert »Svobode«. MoŠki zbor
»Svobode« pod vodstvom pevovodjc
g. .C. Preglja priredi v soboto 10. t. m.
ob 8. zvečer koncert v mali dvorani
Celjskega doma. 327

c Bonbončkov dan. Ženska podruž-
nica Družbe sv. Cirila in Metoda v
Celju bo priredila 27. t. m. bonbonč-
kov dan. Ker je čisti dobiček clolo-
čen v dobrodelne namenc, pričaku-

Vsak gospod
mora pregledati pred nakupom klobu-
ka ali kape ocjrornno zalocjo veletrgo-
vine STERMECKI. Uverilf se bodete o
bogati izbiri kap, najrnodernejSih klo-
bukov in tisoč drugih predmetov, ka-
teri se Vam nudijo mnogo ceneje ka-
kor kjerkoli. Navadni klobuk Din 85,
boljši 72, 78. imdni 84, fini 95, \z zaj-
Cje dlake 119, Iovski77, dečki 35. slam-
nik 20. 30, 60, za dečke 17, za deklice

12, športne kape od Din 25 dalje.
Nakup neprisiljen. Trgovski dom
R. S t e r m e c k i , Ce l je .

jemo, da ne bo nikdo odklonil male- |
ga prispevka. ;

c Smrtna kosa. V Kasazah.pri Pe-
trovčah je umrl 80-letni posestnik in
gostilničar Franc Kodela, v celjskj
bolnici pa (i. t. m. 6-letni Franc Voz-
lič, sin dninarice "iz Sv. Petra na
Medvedjem selu za difterijo in v pe-
tek 9. t. m. v Gaberju 148 pri Celju ;
15-letna Hedvika Javorškova, hči
strugarskega mojstra pri VVestnu. N.
p. v m.!

c Na naslov falske elektrarne. V
soboto 3. t. m., pondeljek 5. in petek
9. t. m. se je v Celju ponovno prime-
rilo, da je zmanjkalo povsod elek-
tričnega toka. V pondeljek popoldne
je bila temu kriva nesreča v falski
elektrarni, ostalim slučajem pa ne
vemo vzroka. Vsled takih defektovr

trpijo vsi obrati občutno škodo. Po-
trebno bi bilo, da bi vodst'vo falske'
elektrarne pojasnilo vzroke zadnjim
pogostim dosektoni. ./ • ,

c Tri prošnje za kinomatografsko
koncesijo v Celju. Pred kratkim so
bile vložene pri kr. banski uprävi v
Ljubljani tri prošnje za podelitev ki-
nematograf skih koncesij v mestu
Celju. Prošnje so vložili najemnik
Mestnega kina g. Ferdo Čeplak, ki-
nopodjetnik M. Tomljenovic iz Bjelo-1

vara in Katoliško prosvetno društvo
v Celju. Gosp. Tomljenovic namera-
va predvajati v Celjskem domu zvoe-
ne filme, Katoliško prosvetno dru-
štvo pa v novi palači Ljudske poso-
jilnice prosvetne filme. Po invalid-
sekm in dobrovoljskem zakonu ima
g. Ceplak prednost pri podeljevanju
kinematografskih koncesij.

c Napačnega so prijeli. V tdrek1

(i. t. m. okrog 10. dopoldne je nekdo
sporočil celjski policiji, da se nahaja
v delikatesni trgovini g. B. na Kra-
lja Petra cesti znani vlomilec L., ki
ima baje pri sebi samokrese in nože.
Trije stražniki in štirje policijski
agenti so so takoj podali k omenje-
neni trgovini in jo obkolili z napei1-
jenimi samokresi. V trgovini, pred
katero se je zbrala velika množica
obfinstva. so našli mlajšega moža, ki
se jim je zdel identičen z vlomilcem,
ga aretirali in gnali vklenjenega <y
močnem spremstvu skozi mesto na
stražnico. Areti ranee se je med pot-
jo ves čas smejal in trdil, da niu je
im'e PetelinŠek. Na stražnici se je
končno izkazalo, da niso prijeli pra-
vega in da mladi mož sploh ni v ni-
kaki zvezi z iskanim vlomilcem.
Aretiranca so seveda takoj izpustili.
Razburljiva aretacija.je vzbudila v
Celju precejšnjo senzacijo.

1. HI. 1930 Qasilski k IJLfflJ
zdrnžen z veliko T 0 M B 0 L 0.
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c Iz sodne dvorane. Pred okrožnim
sodiščem v Celju je bil obsojen 6b-
činski svetnik g. Jožef Žumer, gostil-
ničar na Glavnem trgu v Celju radi
lazžaljenja urad. osebe po § 104. srb.
kz.. ker je razžalil mestnega gozdar-
ja g. Alojza Hihteršiča. Ustavil ga je
na Glavnem tigu in ga stavil na od-
govor, ker mu ni mogel dobaviti iz
mestnih gozdov toliko drv, kakor je
Žumer zahteval. Pri tern pa je za-
menjal vlogo kupca z vlogo občin-
skega svetnika in dozdevnega šeia
ter žalil Rihteršiča osebno in mu
grozil z odpovedjo iz občinske služJ

be. Obsojen je bil na 400 Din globe
oz. na 8 dni zapora.

c Tragični dogodek v Novi cerkvi
pred sodiščem. V pondeljek 5. t. m.
se je vršila pred maliiii senatom na
celjskem okrožnem sodišču razpra-
va pi-oti 32-letnemu čevljarju-invali-
du Mihaelu Smrečniku iz Nove cer-
kve, ki je 1G. februarja t. I. usmrtil
48-letnega urarja Franca Kuglerja iz
Vojnika. Senatu je predsedoval s. ap.
s. Levičnik, votanta sta bila s. oy s.
dr. Dolničar in DetiČek, državno to-^
žilstvo je zastopal dr. Juhart, obto-
ženca je zagovarjal odvetnik dr. tjvi-
don Sernec. Tragični dogodek, o ka-
terein smo svoječasno žc poročali, se
je odigral takole: V ^iedeljo 10. febru-
arja je popivalo v novo otvorjeni go-
stilni Jakoba Pekušaka v Novi cer-
kvi več domačinov, med njimi tudi

• urar Franc Kugler s svojim očetom.

HUMANIK

V BARVAH ooc -
PLATNENEoo D6Ä:

PRAVILNAOBIIKA
Okrog pol 10. zvečer je zapustil Kug-
ler v družbi očeta in nekaterih pri-
jateljev, ki so bili z njim vred moč-
no vinjeni, gostilno. Na cesti se je
Kuglerjev oče nenadoma zgrudil.
Družba je hotela starca dvi^niti, v
tern pa jih je začel Franc Kugler
psovati, češ da liočejo njega in oče-
ta pretepsti. Kugler je izvlekel iz ?.e-
pa samokres in • oddal dva strela v
zrak. Tretji strel pa bi bil skoro za-
del- cevljarja Mihaela Smrečnika, ki I
je stal v bližini. Smrečnik se je skril
za hišo, Franc Kugler pa mu je sle-
dil s samokresom. Smrečnik je v vi-
njenosti pogi'abil žepni nož in zabo-
del Franca Kuglerja v vrat. Prere-
zal mu je žilo odvodnico. Kuglerja,
ki se je po par korakih zgrudil, so
prenesli v neko bližnjo hišo, kjer pa
je kmalu po polnosii izkrvavel. Kug-
ler je zapustil vdovo, 'ki živi v Bre-
genzu na Predarlskem. Sinrečnik je
bil obsojen zaradi prekoračenja silo-
brana na I leto zapora. Zagovornik
je prijavil revizijo procesa.

c Občni zbor starešin »Triglava«.
Preteklo nedeljo dopoldne je imela
»Starešinska. zveza Triglavanov« v
Geljskem domu svoj 10. redni občid
zbor, ki ga je v odsotnosti obolelega
predsednika g. dvoi-. svet. dr. Topla-
ka vodil zvezin podpredsednik pi-of.
Brolih. Zbor je bil dobro obiskan, na-
vzočih je bilo tudi nad 20 aktivnih
»Triglavanov« iz Zagreba in Ljub-
ljane. Poleg običajnih poročil funk-
cijonarjev, iz katerih je posneti, c!a
je bilo odborovo delo v -preteklem po-
slovnom letu mnogo živahnejše nego
prejšnja leta, sta bili na dnevnem
redu dve važni točki: predlog sta-
rešine prof. Ažmana za prenos zve-
zinega sedeža v Celje, ki pa je bil po
daljši, stvarni debati odklonjen, in
predlog odbora na spremembo pra-
vil v tern smislu, da se omogoči os-
novanje skupne eksekutive celokup-
nega naprednega starešinstva; ta
predlog je bil z nekaterimi spremem-
bami z^avdušenjem sprejet. Organi-
zacija starešin »Triglava«, katere
redni člani so doslej lahko bivSi »Tri-
glavani«, »Savani«, »llirijani« in
»Slovenijani«, se imenuje sedaj Sta-

•rešinsko društvo JAD »Triglava«.
Eksekutiva naprednega starešinstva
pa predstavlja pod imenom »Zveza
naprednega starešinstva« povsem
samostojno organ izaci jo, v kateri
uživata že obstoječi starešinski dru-
žtvi »Triglava« in »Jadrana« popol-
no enakopravnost. Občni zbor je že
določil Clane za to zvezo naprednega
starešinstva ter je pričakovati, da
stopi ta za naše akademike tako važ-
na zveza v kratkem v življenje. Z ve-
likim navdušenjeni in dolgotrajuim
odobravanjem je izvolil občni zbor
ob j)riliki 10-letnice obstoja starešin-
ske zveze svojega predsednika dvor.
sv. dr. Toplaka za častnega člana. V
novi odbor starešinskega društva
»Triglava« so bili izvoljeni po večini
isti tovariši, na novo je prišel v od-
bor dr. Grmovšek. Tudi vsi poverje-
niki v posameznih starešinskih oko-
liših so ostali isti, izvzemši Novo

( mesto, kjer je določen za poverjeni-
ka ing. Medic. Po izredno dobro
uspelem občnem zboru, ki je znova
pokazal prisrčnost in enodušnost sta-
lih Triglavanov, so napravili udele-
ženci izlet v Petrovče, kjer so stare-
šine s svojimi rodbinami in znanci
ter aktivni Triglavani v veseli druž-
bi preživeli nekaj lepih u r i c *

c Sodelovanje naših ribarskih dru-
štev. Hibarska di-uštva v Celju, Ljub-
ljani, Maiiboru in Udruženje lastni-
kov ribarskih revirjev so imela v
soboto 3. t. in. v Celju sestanek, na
katerem so zaključila, ko so ugoto-
vila, da imajo v vseh ribarstva se
tičočih vprašanjih enake nazore, da
osnujejo skupen izvršilni odbor, ki
naj zastopa interese vseh v njem za-
stopanih društev. V ta izvršilni od-
bor so vstopili za celjsko ribarsko
društvo predsednik g. dr. Josip Kot-
nik in tajnik g. Anton Zorko, za Ijub-
ljansko ribarsko družtvo predsednik
g. Rasto Pustoslemšek in podpred-
sednik g. Ivan Bogataj, za maribor-
sko ribarsko društvo predsednik g.
Viktor Cotič in tajnik g. dr. Igo Flu-
dernik in za Udruženje lastnikov ri-v
barskih revirjev predsednik g. inž.
Fran Tavčar in g. inž. Fran Paher-
nik. Imenovana ribarska društva so
s'klenila naznaniti ustanovitev tega
sKupnega izvršilnega organa, ki si
je izbral za svojega predsednika g.
inž. Frana Tavčarja, kr. ministrstvu
za poljedelstvo in vode ter kr. ban-
ski upravi v Ljubljani in naprositi v
posebni vlogi ministrstvo, da pošlje
izvršilnemu odboru v roke predsed-
nika g. inž. Frana Tavčarja, ako mo-
goče, takoj osnutek za novi ribarski
zakon, veljaven za vso kraljevino, da
ga s strokovnega stališča pregleda-
jo in izreko o njem svoje mnenje.

Odvetnik

dp. ]osip Bodnic
je z 8. majem t. 1. o t v o r i 1

odvetniško pisarno

n a W r a n s k e m

c Iz poslovnega sveta. Juvelir go-
spod Rafko Salmič je v zadnjem ča-
su moderniziral svoje podjetje in do-
cela i)renovil trgovino, ki nudi veli-
ko zalogo prvovrstnega blaga v bo-
gati izbiri. Opozarjamo na današnji
oglas.

c Izstop iz našega državljanstva.
30-letna zasebnica Frančiška Costa-
Kuh n, bivajoča v BudimpoSti in pri-
stojna v mesto Celje, je vložila pvi
prcdstojništvu mestne policije v Ce-
lju prošnjo za odpust iz našega dr-
žavljanstva, ker želi sprejeti avstrij-
sko državljanstvo.
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pa je pranje gotovo /
< Nekoliko pojasnila o zvočnem

filmu. Ker so se tudi Celjani začeli
v zadnjem času zanimati za zvočni
film, je gotovo potrebno pojasniti,
kaj je zvočni film in kakšni so zadev-
ni stroški. Razlikujemo 100- in 50-
odstotne zvočne filme. Pri prvih (po-
joči, govoreči in zvočni silm) se vse
govori, poje in sliši vsak Sum n. pr.
žvižg lokomotive, ali sirene, vihar,
brnenje letala. Za predvajanje zvoč-
nih filmov so potrebne posebne apa-
rature, ki so po kakovosti cenejše in
dražje. Imamo iakozvane »Nadel-
ton«- in »Lichtton«- aparature, prve
z velikimi ploščami, sličnimi gramo-
fonom, druge pa imajo v filmu po-
leg navadne perforacijc, ki vleče
film, 3e eno manjšo za zvok. Najbolj-
ša zvočna aparatura je doslej vse-
kakor Western Electric, ki jo inia
tudi Kino Matica v Ljubljani, stane
pa 1 milijon dinarjev.. Slabše in ne-
sigurne so cenejše in se dobijo že za
200 do 300.000 Din. Vse te aparature
se morajo amortizirati v kratkem
času5 najkasneje v 1 do 2 letih, ker
se zvočni filmi in aparature nepre-
stano izpopolnjujejo in modernizira-
jo. Zvočni filmi so zelo dragi, zato je
vstopnina v zvoCnih kinih močno
zvišana, v večjih mestih za 50 do
70%, v manjših seveda še več, v Ce-
Iju pa bi bila zvišana gotovo za 100
odstotkov. Vzrok temu je velika in-
vesticija in pa manjSe število obisko-
valcev v malih mestih. Izkazalo se
je že, da se te velike investicije ne
izplačajo skoro nikjer, gotovo pa ne
v manjših mestih. Dokaz zadnja dva
slučaja v Beogradu, ko je zvoCni film
povzročil polom kinopodjetja. Za Ce-
lje je uvedba zvočnega filma vseka-
kor preuranjena. Vsakdo, ki bi si v
sedanjih razmerah nabavil recimo
tudi najcenejSo aparaturo, mora ra-
čunati z občutno izgubo zaradi
ogromne investicije, zelo dragih fil-
mov in zlasti zaradi velike denarne
krize, ki je v Celju najobčutnejša. V
začetku bi pač vse vrelo v kino, ko
bi bila radovednos-t utešena, bi pa
začel obisk padati, kar se opaža tudi
v drugih mestih. Uvedbo zvočnih fil-
mov zelo forsirajo razne filmske j
tvrdke, v mnogih slučajih po svojih j
cksponentih, ki imajo edine dobiček j
od tega. V malih mestih, kjer se gle- !
dališča itak bore za obstanek, je ;
zvoCni film njihov največji konku- '
rent. Zaenkrat bi bilo treba pocaka-
ti, dokler ne bodo cene aparaturum
in zvočnim filmom znatno padle. Ze-
lo verjetno pa je, da nemi film ne bo
podlcgel zvočnemu, kar je potrdil
nedavno tudi znani ruski fimski
igralec Ivan Možuhin, ki je izrazil
svoje prepriCanje, da se bo nemi film
tako izpopolnil, da se bo lahko ko-
sal L /vočnim.

c »Slovenski hmeljar«. Te dni je
izSla v Celju prva številka »Sloven-
skega hmcljarja«, glasila Hnieljar-
skega društva za Slovenijo, z naslod-
njo vsebino: Ban inž. Dušan Sernec:
Ilmeljarjem! — Na pot! — Inž. Josip
Teržan: Zakaj je potrehen »Sloven-
ski hmeljar«. — Savinjski: Kako je
Mlo, kako je in kako bo. — Dipl. inž.
•Tanko Dolinar: Bolezni in škodljivci
hmelja. — Razno. — Vprašanja in
°dgovori. — Hmeljarska poročila. —
Za razvedrilo. — Želeti je, da bi se
ta list, ki so ga hmeljarji že dolgo

pogrežali, razvil po vsebini in obse-
gu, ker je to v velikem interesu na-
šoga hmeljarstva. List pa mora biti
seveda strogo objektiven, ker bi clru-
gače ne imel pomena.

c Ir policijske kronike. M 1 a d a
k r a d 1 j i v k a. V sredo 7. t. m. ob
16.45 se je približala 7-letni hCerki
primarija g. dr. Rajšpa Silvi neka 8
do 9 let stara deklica in jo nagovar-
jala, naj ji pokaže zlato verižico z
obeskom, ki jo je imela Silva okrog
vratu. Ker ni hotela ustreči neznani ;
deklici, ji je ta urno snela verižico z i
vratu in s plenom pobegnila. Veriži-
ca je bila vredna 200 Din. — N e p o -
ž t e n v a j e n e c . Dne 5. t. m. zjutraj
je pobegnil 17-letni pekovski vajenec !
Josip L. od svojega mojstra g. Les-
jaka na Miklavškem hribu. Pred po-
begom pa je ukradel mojstru par
čevljev in hlače, pomočniku France-
tu Pobcu rujavo aktovko in 180 Din,
razen tega pa je še vzel s seboj 175
dinarjev, ki jih je prejšnji dan kasi-
ral za mojstra pri raznih strankah.
Skupna škoda fenaša 705 Din. — Dvc
A m a z o n k i . Na Krekovem trgn
sta se sprli in stepli 55-letna Ma^da-
lena P. in Marija S Marija jo bi!a
menda lipjevitejša in je Ma^daleno s ,
pestmi in nohti lahko ranila na
cbrazu. — D v e i z •£ u b i. V sobo^o
3. t. m. je bila izgubljena na. poti od
gimnazije do Kersnikove ulice jckle-
na ura, vredna 200 Din, v nedeljo 5
t. m. dopoldne pa na poti od Votlni-
kove ulice po Kralja Petra cesti,
Gt-ivnem trgu, Gosposki ulici, DeC-
kovem trgu in Ljubljanski cesti do
Tmbarjeve ulice damska zlata ura,
vmina 500 Din.

c Tombola Podpornega društva za
ievne otroke v Gaberju je preložena
na nedoločen čas. Novi datum tom-
bole bo pravoCasno objavljen. — Od-
bor. 33(5

c Stanovanja za letoviščarje. —
Siranke, ki imajo na razpolago sta-
tiovanja. za letoviščarje, naj izvolijo
poslati svoje prijave Tujsko-promet-
ni pisarni v Celju v poslopju Prve
hrvatske Stedionice. 337

c Povišanje carine na kavo. Mest-
no načelništvo v Celju razglaša s 3.
majem 1930: Po naročilu kr. banske
uprave v Ljubljani o^ 10. 4. t. 1. štev.
VII—6748 se objavlja: Z naredbo mi-
nistrstva financ z dne 28. III. 1930
štev. 11600/1V se je z dnem 1. api-iia
1930 določila üvozna carina na kavo
v sledeči izmeri: surova kava 140 di-
narjev od 100 kg, mleta in pražena
kava 200 Din od 100 kg, na čaj 240
dinarjev od 100 kg. Trgovci, ki se ba-
vijo s trgovino kave in Caja, morajo
svoje zaloge na teh predmetih po sta-
tt ju z dne 1. aprila t. I. prijaviti pri-
stojnemu oddelku finančne kontrole,
ako znaša zaloga kave nad 5 kg in
zaloga caja nad 1 kg, v svrho plačila
razlike na carini. V primeru, da se
zaloga ne prijavi, ali Ce se ne prijavi
vsa zaloga, se neprijavljena množina
zapleni, poleg tega pa se bo proti
krivcem uvedlo kazensko postopa-
nje. Razliko na carini se mora pla-
čati takoj. sicer se bo izterjala pri-
silnim potom.

c Nočno lekarniško službo ima od
sobote 10. t. m. do vštetega petka 16.
t. m. lekarna »Pri orlu« na Glavnem
trgu.

c Gasilno društvo v Celju. Teden-
sko službo ima od nedelje 11. t. m.
do v.Stete sobote 17. t. m. III. vod pod
poveljstvom g. E. Bandeka.

( Dunajska vremenska napoved za
soboto 10. maja: Nevarnost mraza v
severnih Alpah, na vzhodnem robu
Alp menjajoča, a pojemajoča obluč- J
nost, hladno vreme, v južnih Alpah
bo oblačnost naglo pojemala.

Sokolstvo
Iz uprave Celjske sokolske župe

Zbor društvenih načelnikov in na-
čelnic.

V nedeljo 4. maja se je vršilu II.
scja tega /bora. Zastopanih je bi!o
19 društev, odsotna Gornjigrad, Mo-
zirje, Petrovče in Vojnik, kar je ob-
žalovanja vredno, ker so se na seji
obravnavale važne zadeve. Glavni
predmet razprav je bil župni zlet,
župne tekme in I. jugosl. vsesokolski
zlet v Beogradu. O pripravah in na-
logah, spojonih s temi prireditvami,
je poročal br. župni načelnik. Dru-
štveni zastopniki so poročali o uspe-
hih, ki so jih dosegli oziroma, ki jih
upajo doseči pri navedenih sokol-
skili pi'ireditvah.

Nekaj društev je že prijavilo svoje
letošnje nastope. 3. avgusta so javni
nastopi na Polzeli, v Rimskih topli-
cah in St. .lurju, 10. avgusta v Laš-
kcm. 17. avgusta v Zagorju ob Savi.

, Župni prednjak.
V

, Pri Sokolski župi Celje je s 1. ma-
jem nastopi 1 službo župnega pred-
njaka br. Stanko Burja iz Ljublja-
ne. Župi je s tern zagotovljeno uspeš-
no dclo in napredek v pogledu teles-
ne v/.goje eianstva, naraščaja in de-
ce vseh v župi včlanjenih društev.

I Kino
Mestni kino Celje. Petek 9. maja:

»Kraljjica Pariza«. Veličastna revija
v 7 dejanjih, prepletena s skrajno
napeto dramo. V glavnih ulogah s!o-
vita mulatka Josefina Baker in naj-

! večje francoske krasotice. Izredno
lep in razkošen film. Za mladino
strogo prepovedano. — Sobota 10. in
nedelja 11. maja: »Rdeča burja«. Ru-
ski velefilm v 7 dejanjih. V glavnih
ulogah John Barrymore, znan iz ve-
lefilmov »Pesnik vagabund«, »Don
Juan« in »Casanova« in Camilla
Horn, znana iz »Fausta«. Dejanje se
vrši v carski Rusiji, med rusko revo-
lucijo in po vojni. »Rdeča burja« je
film velikega formata. — Pri vseh
predstavah se predvaja kot dodatek
najnovejši Ufa-žurnal.

pomeni zdraV in raltid o&tä&

Drago GAMS
Celje-Gaberje 91.
ZASTOPSTVO

Puch, Slyri» in
Diirkopp koles

ter Ariel motrnjev.
P R O D A J A

š š v a l n i h »troiew
^ in vseh posameznih delov
2 za šivalne stroje in kolesa

po najnižji ceni.
POPRAV1LA vseh navedenih predmetov

se izvrSujejo STROKOVNO.

Ogromna izblrat >a|nižje cene

D a r i l a z o b i r m o
ure, sctüitnltiâ  srebrnina ltd.

H. SAÄ.MIC I. d.
Celje, Narodni dom

M f l 7 n ^ i r B l l A ^ e n i - občinstvu vljudno naznanjava, da sva s 1. majem
****^**dniIU(> t. !. prevzela » G o z d n c » r e « t a i f » » a s o i j o « v Celju.

Potrudila se bova cenj. goste kar najbolje postreči ter zatrotavljava to^no
in solidno postrežbo. Mrzla in topla iedila ter pristna domsča vina. Vsak dan
sveže pivo. Za obilen obisk se priporočava

I. in Jožefa Zagradišnik.

Barve suhe in oljni.te, em*»j8e domače in
inozemske vseh vrst, svetle in špiritne
* a k e , tirnež, b w e n o oSJj^, t e r - p e n -
•in, o o p « č e in vse v to stroko spa-
daioče potreb^čine ffüisdi n ^ c e n e j e

L a s t n i e l e k t r*i6n» mSini xa o r n a t e b ist r> v e it* l a k e

Prevzemam in izvrSuiem sk'j kot prei vsa steklarska dcla pri
3-50 novih stavbah, nopravilih, adaptacijah iid. ter kritjc s t reh in

nadsvetlob z žičnatim ali robatim steklom z garancijo. Največja
znloga čcških šip, dobava ogledal po tovamiSkih cenah.

M. RAUCH, CELJE, Prešernova ul. 4
Ustanovljcno lcta 18(̂ 3. Nobene podružnicc.
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KOLESAR)! - POZOR! £
Prispeli so najnovejši modeli koles znamke „Waffenrad" in „Puch" "

D

Največja izbira, najnižje cene, flRsfesf a
tudi proti plačilu na obrokc. | i ^ ? ? S B

Puma vulkanizacija in protck- ^ /3ST u
tiranje. Zaloga »Sempcrit« ö£^i# | •

NajvGčja reparacijska avtopncvmatik. S^M !
delavnica, velika zaloga Jssi^STŽa^ "

scstavnih ddov. G l a v n o za$top§tvo: j*mi»a •

Ä . N E G E R , CELJE.Gosposka uL 32 SäÄSJtfSS! I
'•••••••••HDBBSiaMllBBDIIHIIKBnailBBIBflllbABDigaillllllllBHaEIII

Birmanska darila
ure, verižice, zapestnice, uhane, ovratne

verižice, obeske n a j c e n e j e
priporoča vsem botrom in botricam

Stefan Ferant
urar —- zlatar

CELJE, Prešernova ulica 21.

Franc Strupi v Celju
Vam priporoča po najnižjih cenah svojo bogato zalogo
steklene ter porcelanaste posode, svetilik, okvirjev za

podobe, ogledal, raznovrstnih šip itd. 50—45

Prevzema vsakovrstna steklarska dela.

Odvetnik

dr. Fran Tercič
naznanja, da je o t v o r i l p isarno

v Šoštanju, Mestni trg.

.PFftFF* šivalni stroj
popolnoma nov, nerabljen, se s po-

pustom proda. Naslov v upravi.

Knpujemo stalno in plačamo dobro t
Lapuh, preselco, brezovo perje, koprivne
korenine, tisoč rože, valdmajster, brinjev
les olupljen in cepljen. Vse mora biti

posušeno v senici in zbrano.
D'ogerija Sanlta«, Celje, Aleksandrova
1 ulica 5. 6

Stanovasije
obstoječe iz 4 sob. kopalnice, kuhinje
in s pritiklinam« se odda s 1. junijem

1930. Naslov v upravi.

sir, salarno, sardine, pastete ter vse
vrst specorijske in delikatesno blago

priporoča
KAROL LOIBNER, (Pri zvoncu)

C E L J R Kralia Petra cesta 17
in Samostanska ulica Stev. 4.

Sprejftt@ se

šofer
domačin, zanesljiv, popolnoma \z-
vežban v šoferstvu in kljuČavničarstvu
za 3tonski tovorni Ford-avto. Pole^
šoferskih poslov bi opravljal tudi razna
manjša ključavničarska dela. Pismene
ponudbe na vodstvo glavne za!oe;e

pivovarne »Union« v Celju.

SOFER
za poltovorni avto s e i š Č e. Nastop
službe t a k o j. Plača po dogovoru.

Naslov v upravi.

Naznanjam vsem cenj. strankam in
prirediteljem torthbol, da imam

v zalogi najcenejše p o h i š t v o .
JOŽEF STERNIŠA, Cefje—Zavodna 68

(Pri ribniku).

Vrt za sočivje
in m a l a h i s i c a v sredini mesta se
odda v n a j e m posebej aü skiujno.

Dolgo pol je 3., I. nadstr.

Oprsniki in podvtze za
nogawice

velika izbira kleklanih čipk in motivov.
Pavla SLUGOVH,

Celje, Vodnikova ulica.

Moder uitrijol
(znamke Montecatini)

Žveplo Ekstra za vinograde
Saloldln AnUchlor za vinograde
Sulicol za vinograde
Rafija, najboljše kakovosti
Trtnl gumi, la Pirelli

se kupi najbolje pri

6. Stiger, Celje.
Km^-"viMO~z^ezöm

, Eritrocit"
proti slabokrvnosti in bledičnosti, za

oslabele in rekonvalescente.
Stara lekarna »Pri orlu« Mr. Ph. Ivo Tončič
CELJE, Glavni trg ~ Aleksandrova ulica.

Inserenti, poslužujte
se „NOVE DOBE"!

USTANOVUENA &ETA 1881.

CeljB
v Eastni hiši Narodni dorn

Sprejema hmniliie vloge od vsakogar, jih obre-
stuie^najupdn^je, midi popolno varnost in iz-
plačuje točrio. — Izvršuje Tse denarne posle,
kupuje in prodjjja tuj denar ter ceke na ino-

zemstvo. Izdaja IJve r̂enja ZH izvoz biaga.
Za yamost h r a n i l n i h v l o g jamči poleg lastnega
aktivnega premoženja po Din 100,000.000 —
se lostna glavnica in reze^ve, ki znašajo skupaj

nad Din 1 4 , 5 0 0 . 0 0 0 - .
P C D R U Ž N I C I :

MARIBQR iOSTAMt
Aleksandrova cesta št. 11. (u iostni hisi)

Samo na veliko! I C A ^ ^ ^ l ) Saiwo na veliko!

praženo in surovo, od najccncjšc do najfinejše vrste
nudi po rtajnižjih konku«*enčnih cenart

JSLJLojias; M a s t n a l c
C E L J E , KRAL«!A P E T R A C. 2 2

veletrgovina kolonijalnega in špecerijskega blaga
Il̂ £i.stxi.£t p i * a ž a ^ n a k a v e

IVIlin 2RGL dLisa-ve

T l w A ' M w t ^ ^ c k i ^ A M A i Cenj. občinstvo vljudno opozarjam, da imam v
l r r C p r i f - d j l C S C I svoji hiši v CELJU, KRÄLJÄ PETRH c 37,.

K lastno mesartjo, preKaievaünlco in
gosfilno pri „Jeleeu**

z izborno kuhinjo. Cenc konkurenčne. Specijaliteta blaga zajamčena. FJrodaja
blaga na drobno in debelo. Za obilen obisk se priporoča

Josip GoresitaK

I. a p r i l a se je prlče!a "—*—"'M'!!'a' —
velika prodaja - r ; n

k 0 Ä
123 trgovini X. ICUDER nas l .

50-48 JDß« C3 J E J ^ J L i X ^ ^ r i
CELJE, GLÄVNI TRG ŠTEV. 1*
Spornladanski plašči, oblekc, predpasniki, fantovske oblekce, dekliške
oblekcc, srajcc, kravate, čcpice, klobučki. -— Vclika izbira « P E K O »

čevljev, svila, popelini, blago za plašče in bluze.
Velika izbira, nizke cene! Strogo solidna postrežba.

tfinho Huftoircc, obi, honces.mestni tesarsni mojstBP na Law
nit! r p | i | | izvršuje vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrešja za
|J 11 Uyl|U luše, vile, tovarnc in cerkve, strope in razna tla, paviljone, ve-
rande, stopnicc, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. ^ f \ ^ T

iz tovame Edison Bell-Penkala Ltd. kakor rudi
plošfe «His M a s t e r ' s Voice* in «Columbia«
katere vodi imenovana tovarna na zalogi se dobiio
proti gotovini in po zelo u g o d n i h obrokih pri

Mm l Lesfeovšek, Celje
knjiigar^a in veletrgovina • P^pi^jem,

piftaEnimi in riwalnimi p*"edmeii.

• —i—«—*•——^———^—«—• registrowana ladcuga z.omejeno tavexo - ^ — • • ^ • - 1 1 1 1 I " ^ ! 9 S = 5

Pisarna v Prešernovi ulici S
Hranilne vloge obresmfe po 6—8% člstih. brez renmega davfea.

a i s
|si"

ß « s
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a 2

Urejuje Rado Pečnlk. — Odgovoren za konzorcij »Nove Dobe« in Zvezno tiskarno Milan četlna. - Oba v Celju


